

郑事

北京协和医院风湿科专家 本周日来郑州会诊

郑州名医馆提供5个会诊名额,快来预约!



扫描关注 微信号:zzmyg1

关注
郑州名医馆
扫一扫



郑州名医馆

为了让广大河南风湿病友享受到更优质的医疗服务,在家门口即可得到国内最权威、最专业的名医大咖的专业指导,郑州名医馆联合郑州人民医院风湿免疫科,本周日邀请国内风湿界知名专家、北京协和医院风湿科专家田新平教授来郑州坐诊并进行疑难病例会诊。

郑州名医馆将提供5个会诊名额,有需要的微友可以通过晚报热线96678或

名医馆
微信公众平台
提前
预约。

会诊时间:

12月13日 14:30

会诊地点:郑州人民医院门诊楼2楼2号风湿免疫科诊室(郑州市金水区黄河路33号)

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

田新平

“北京十大最难挂号科室”——北京协和医院风湿免疫科主任医师、教授,博士生导师,中华医学会风湿病学会青年委员。从事风湿免疫专业26年,长期承担风湿病的医疗、教学及科研工作,发表风湿免疫病和医学信息学学术论文百余篇,擅长治疗系统性血管炎、系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、干燥综合征、结缔组织病、多发性肌炎、皮肌炎、硬皮病等各种风湿免疫病。



今日起郑州机场大巴 3个市区乘坐点暂停10天

根据通知,今日起到18日,郑州机场大巴设在市区的民航酒店、郑州火车站地区的郑州大酒店和西广场3个乘坐点暂停发车10天。

机场提醒,需乘车的旅客请根据各自情况选择郑州火车东站和龙源大酒店、老汽车北站等发车点乘坐。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 荣勇 曹楷

即日起 进火车站售票厅需安检

记者昨日从郑州火车站获悉,除了进入候车室时需安检外,即日起进入郑州火车站售票大厅时也需要安检,近期该站已在售票大厅门口设置安检通道。

据了解,郑州火车站将对所有旅客随身携带的行李物品进行安检。铁路部门提醒,旅客进站购票、乘车时,不要携带易燃易爆等危险物品,钝器、剪刀等也不能携带,票、证、人一致方可进站乘车。

郑州晚报记者 刘凌智

保护古槐 大楼挪了5米

昨日,市民岳先生致电本报说,高新区一学校工地内有一株三人合抱的古槐,是高新区最粗最古老的树,原计划是要移走的,但考虑到移走后它可能会死亡,最终新规划的教学大楼重新设计,专门为这株古槐挪了5米,古槐原地保护下来。



昨日上午,记者在莲花街和石楠路交叉处一所在建的新中学工地内看到,东西向教学楼的北侧,一株粗大的古槐被一个蓝色围挡围着。古槐树直径1米左右,树身上有虫洞。

施工现场负责人周经理说:“我们的图纸都画好了,为保住这古槐,我们重新对楼进行了规划,把楼基向南移了5米多,在树的东南西三面形成一个弧形。这增加了施工难度不说,还增加了大量的投资,要多花几十万元。”

据介绍,该学校区域共保护了3株古树,另一株古槐位于体育场附近的花坛,200多年的文冠果树位于学校北边的道路边。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

春运期间郑州火车站 将加开31趟临客

昨日记者获悉,郑州火车站将在春运期间加开临客,首批加开车次已出炉,共涉及31趟旅客列车。今后郑州火车站还将根据客流需求,进一步加开临客。

据悉,2016年春运自2016年1月24日开始至2016年3月3日结束,节前15天,节后25天,共计40天时间。春运火车票自今年11月26日起已开始发售,其中互联网、手机客户端、电话订票渠道的预售期为60天,车站窗口、代售点、自动售票机渠道的预售期为58天。

郑州晚报记者 刘凌智

郑州存量房网上市交易 本月10日启用新规

昨日,郑州市住房保障和房地产管理局发布《郑州市存量房网上市交易和结算资金管理暂行办法》,办法从12月10日起实施。

据介绍,新《办法》对“网上交易”的定义进行了重新核对,老《办法》中表述为“合同备案或合同文本”的,更改为“交易意向信息或交易信息公示”。

市房管局相关负责人表示,新《办法》明确该系统只是提供信息传递、查询、公示、格式合同文本等服务,与签订书面合同的过程进一步明确划分。

同时,《办法》明确县(市)房地产行政主管部门的责任,可参照该办法制定本区域内存量房网上市交易和交易结算资金管理细则。

对于原《办法》中“双方当事人签订交易合同前,可通过网上备案系统再次查询房屋的权属状况”这一规定,新《办法》直接删除。该局相关负责人表示,删除的原因是目前网上签约地点还不具备查询的条件。同时,由于二手房网上交易完成后相关信息无法实现在网上进行公示,新《办法》不再要求。

据介绍,老《办法》规定,设立抵押的房屋进行交易的,应先行办理抵押注销登记。交易当事人同意用监管的部分或全部交易结算资金办理抵押债务清偿的,由交易保证机构向当事人出具支付凭证到开户银行办理交易结算资金划转。新《办法》直接修改为“设立抵押的房屋进行交易的,应先行办理抵押注销登记”。

郑州晚报记者 胡申兵

郑州文博城试营业

元旦期间举办“一元钱的文博城”大型优惠活动



昨日上午,中原文化商业迎来了一个具有重要意义时刻,位于郑东新区的郑州文博城开始试营业。作为河南省首家景区式商业的倡导者,郑州文博城历经10年酝酿,3年雕琢,投资5亿,立志于打造河南的文化名片和会客厅、中原文化的世界之窗。

为了迎接此次试营业,郑州文博城身着盛装,灯笼高挂,彩旗飘扬,锣鼓喧天,一派喜气洋洋。文博双阙,晨钟暮鼓,随着文博钟鼎敲响,钟声悠扬,穿越千年,直扣人心,所有文博人肃穆昂扬,神清气爽。

上午8时许,升旗仪式拉开了本次庆典活动的序幕,在嘹亮的国歌声中,国旗冉冉升起,全体员工和贵宾组成方阵向国旗行注目礼。随后,鼓乐齐鸣,爆竹声声,金龙衔宝珠,金狮纳福瑞,旌旗授雅商,八方贺文博。

明年元旦期间,文博城将举办主题为“一元钱的文博城”的大型优惠活动,2016年1月1日至3日,市民到现场,凭此报道或有效证件、扫描文博城二维码即可兑换一元雅客券,凭雅客券可兑换上百类、近万件的艺术商品、知名美食,更有机会获得明代九眼天珠、北朝金佛、唐玉润书法……现场还有特供艺术品,像刘富安钧瓷、晋佩章钧瓷、红木家具、榆木茶桌等贵重物品。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

